

PROTOKOLL

STYRELSEMÖTE FÖR MOTALA BRIDGEALLIANS

Tid: Måndagen den 30 november 2015 kl. 17:15

Plats: Medevivägen

Närvarande: Torsten, Birgitta, Lennart, Barbro, Margareta, Olov, Viveca, och Göran.

1. FORMALIA

1.1 Mötets öppnande

Ordf. Torsten Åstrand hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

1.2 Förslag till Dagordning.

Dagordningen godkändes.

1.3 Sekreterare

Till sekreterare utsågs Göran Klaesson.

1.4 Föregående möten.

Föregående protokoll genomgicks och godkändes.

2. Verksamhet (Beslut/Aktiviteter)

2.0 Ekonomin:

Ekonomin är god, kassören redogjorde för utgiftsposterna och inkomsterna samt lämnade Balansrapport och Resultatrapport.

2.1 Tisdagsspel:

Det har inkommit två stycken motioner till styrelsen om missnöje med tisdagsspel. Det finns ett protokoll från 2012-01-29 som berör detta med tisdagsspel, där står det bara att en person inte får spela på tisdagsspelet. Styrelsen ventilerade frågan länge och **väl**. Efter mycket övervägande kom styrelsen fram till att det är lärorikt om duktiga spelare kommer och spelar med någon mindre rutinerade, samt att förbjuda är inte bra.

2.2 Lokalhyra.

Vi avvaktar till vi får förslag från Mjölby.

2.3 Vårprogram

Vårprogrammet spikades, det bestämdes också att lottade par ska spelas en onsdag under januari.

2.4 Ny lokal

Eftersom kontraktet går ut så är det idè med att spåna, nu var hyran alldeles för hög i MC-Donalds hus.

2.5 Testobjekt

Thomas Brenning tänker förbättra ruterprogrammet, Torsten, Örjan och Robert kommer att träffa Brenning.

2:6 Torsten presenterar ny budget för 2016.
Den nya budgeten bygger på 2013-2014 års budget.

2:7 Långfredagsbridge.
Beslutades arrangera långfredagsbridge kl 11:00 med tilltugg.

2:8 Söndagsbridge.
Det kommer att arrangeras lördagsbridge i stället 23/1, 27/2 och 23/4 med start kl 13:00

2.9 Annons 13 och 27 december.
Allt är klart.

2:10 Konstituering.
Finns på särskilt protokoll.

3. INFORMATION

3:1 Utvärdering från Tävlingsledarnas genomgång:
Den kommer?

3.2 Rapport från samtal med tillrättavisade spelare:
Tosten har haft samtal med berörda parter.

3:3 Mjölby 70-år
Viveca rapporterar, en trevlig tävling och vi överlämnade en present.

3:4 Arbete i lokalen (målning bl.a.) :
Börje kommer att engageras

3:5 Brickläggningsmaskin.
Såldes till Norrland.

3:6 Arbetsfördelning
Lokal och inköpsansvarig, Börje Allard.
Pressansvarig och kontaktperson för hemsidan Viveca Johansson
Ansvarig för fest o nöjeskommittèn, Viveca Johansson

4. Övriga frågor:

Fanns inga

5. NÄSTA STYRELSEMÖTE

2016-01-11 kl: 17:15

6. MÖTETS AVSLUTANDE

Ordföranden tackade och avslutade mötet

.....
Torsten Åstrand
Ordförande

.....
Göran Klaesson
Sekreterare